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ОБЯВЛЕНИЕ ЗА ПОДБОР НА ПОТРЕБИТЕЛИ 

 

Община Русе, в качеството си на бенефициент по Проект „Патронажна грижа за възрастни 

хора и лица с увреждания  в Община Русе и Община Сливо поле“, със сключен Договор за  

предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-2.040-0117-C01, финансиран 

по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020 г., по процедура 

BG05М9ОР001-2.101 „Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания – Компонент 

3“  

ОБЯВЯВА ПОДБОР 

ЗА НАБИРАНЕ НА  ПОТРЕБИТЕЛИ ЖЕЛАЕЩИ ДА ПОЛЗВАТ УСЛУГА В 

ДОМАШНА СРЕДА ВЪВ ВРЪЗКА СЪС СПАЗВАНЕ НА МЕРКИ СРЕЩУ 

ПАНДЕМИЯТА COVID-19 

 

І. Услугата Патронажната грижа по Компонент 3 се предоставят предоставя услуги, 

свързани с доставка на храна, хранителни продукти и продукти от първа необходимост, вкл. 

лекарства от съответен местен магазин(аптека), заплащане на битови сметки в съответната 

пощенска станция и при наличие на такава, заявяване и получаване на неотложни 

административни услуги в съответното кметство. Услугата ще се предоставя във всички 

населени места в община Русе. 

 

ІІ. Услугите, предоставяни чрез „Патронажна грижа“ Компонент 3 се реализират в 

домовете на потребителите и могат да се ползват от: 

1.Възрастни хора над 65 г. с ограничения или в невъзможност за самообслужване; 

2.Хора с увреждания;  

3.Възрастни в риск.  

„Възрастен в риск” е лице, което е: - в зависимост от грижа, поради увреждане, неподвижност 

или невъзможност за водене на независим и самостоятелен живот;  

- в случай, че лицето или член на семейството му е поставено под карантина във връзка с 

COVID-19;  

- самотен/ни родител/и с дете/ца до 12 г., които са в невъзможност да оставят децата си сами.  

Потребителите трябва да имат настоящ адрес на територията на Община Русе и да 

не са потребители на сходни социални услуги през периода на ползване на настоящата. 

Потребителите на сходни социални услуги, чийто срок изтича по време на настоящата 

услуга следва също да подадат заявление за кандидатстване, при което след изтичане срока на 

сходната услуга същите се включват в листата на чакащите.  

 

ІII. При кандидатстване желаещите да ползват услуги, чрез „Патронажна грижа 

по домовете за възрастни хора и хора с увреждания“ по Компонент 3 за социално 

включване в домашна среда,  заявяват желанието си за ползване на услуги на телефонен 

номер 082/506 769; 082 506 /680 с работно време 9:00 – 17:00 ч., на място при посещения от 

страна на службите, проверяващи карантинираните лица по домовете, както и чрез 

кметовете и кметските наместници в населените места през всеки месец до края на 

проекта. 

 

IV. Продължителността на предоставяне на интегрираните здравно-социални услуги 

 е до 31.12.2020г. 

  

ПЕНЧО МИЛКОВ /П/ 

Кмет на Община Русе 
 

 

 

 


